Gründe für die Atomenergie

Die Behauptungen der Atombefürworter stehen zur Diskussion:
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1.
Es braucht in der Schweiz neue Atomkraftwerke.

(
(
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2.
Atomkraftwerke sind sicher.




(
(
(
3. 
Strom aus Atomkraftwerken ist CO2 – frei.


(
(
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4.
Uran gibt es noch lange.
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5.
Die Endlagerfrage ist lösbar.
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6.
Atomenergie ist billig.
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7.
Ein Atomkatastrophe wie Tschernobyl 


ist in der Schweiz unmöglich.
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8.
Atomkraftwerke sind keine Ziele für Terroristen.

(
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9. 
Die Bezeichnung „Atomenergie“ ist falsch, 


es muss „Kernenergie“ heissen.
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Total angekreuzt
(
(
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Welche Schlüsse ergeben sich aus dem Total?


(
Es braucht unbedingt neue Atomkraftwerke  

(
Möglicherweise sind neue Atomkraftwerke doch nötig

(
Eigentlich wäre es besser, auf neue Atomkraftwerke zu verzichten

(
Neue Atomkraftwerke sind überflüssig

(
Es wäre am besten, auf die Nutzung der Atomenergie zu verzichten


Dein Kommentar: ____________________________________________________
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